



Житель Игринского района осужден за дачу взятки сотруднику полиции

Игринским межрайонным следственным отделом СУ Следственного комитета РФ по Удмуртской Республике завершено расследование уголовное дело в отношении 34-летнего, ранее судимого жителя республики, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст. 291 УК РФ (дача взятки должностному лицу).

Сотрудникам полиции поступила информация о том, что по поселку Игра на автомобиле ездит мужчина, находящийся в состоянии алкогольного опьянения.

Проверить эту информацию отправился экипаж ДПС, сотрудники которого смогли заблокировать пьяного водителя на одной из заправочных станций поселка.

При самом беглом взгляде на водителя было совершенно очевидно, что тот находится в состоянии сильного алкогольного опьянения.

Кроме того, выяснилось, что у него нет водительского удостоверения, которого, кстати, он уже был лишен за езду в нетрезвом виде.

Мужчина, понимая, что за все содеянное его ждут крупные неприятности, начал настойчиво предлагать взятку сотрудникам ГИБДД. Его противоправные действия были квалифицированы **Игринским межрайонным следственным отделом СУ Следственного комитета РФ по Удмуртской Республике**, как дача взятки должностному лицу.

Судом обвиняемому назначено наказание в виде штрафа в размере 150 тысяч рублей.

02 Октября 2015

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/973265>



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Удмуртской Республике
